

鲁能今晚迎战人和,韩鹏重归故里

兄弟再聚泉城,莫道故人旧情

9月30日,鲁能泰山在中超联赛中主场迎战北京人和。虽然刚刚踢了一场足协杯半决赛第二回合的比赛,让鲁能在体能方面稍处下风,但主场面对综合实力不如自己的对手,全力争胜是鲁能唯一的选择。前鲁能老将韩鹏重归故里,能否登场亮相再战老东家,也成为比赛一大看点。

本报记者 李志刚

佩莱确定无法登场

鲁能主帅李霄鹏,在赛前新闻发布会上首先介绍了球队的近况,“这几天球队的训练比较平稳,队员们状态不错。北京人和是一支意志品质非常顽强的球队,明天的比赛只有集中注意力,才能取得好的结果。”

此前几天,鲁能主场杯赛对阵大连一方之时,首发出场的佩莱,早早被换下场,对于佩莱的伤势,李霄鹏也做出了回应,“佩莱明天不会登场,我们没有让他去准备这场比赛,虽然一直在训练,但是他近期都没有跟大部队合练。”

昔日鲁能的功勋球员韩鹏此次回到济南,还有可能上演他个人本赛季的中超首秀,李霄鹏也为自己昔日的老队友送去了祝福,“我和韩鹏是弟兄,我和他一起踢过不少比赛,他也是鲁能自己培养的伟大的射手,随着年龄的增加状态肯定有起伏,但是无论在哪个地方,我们都是弟兄们,祝福他今后有好运,继续为足球做贡献。”

作为U23小将,刘军帅本赛季在足协杯和中超都已斩获了进球,对于自己的表现,刘军帅谦逊地表示,进球是团队的功劳,“作为一名后腰取得进球其实很正常,进球还是归功于大家,有团队配合才有机会取得进球。”

韩鹏祝福老东家

鲁能泰山主场迎战北京人和,前泰山功勋球员韩鹏随同人和前来,自然成为了众人瞩目的焦点。在接受媒体采访时,韩鹏表示现在的联赛各为其主,“这场联赛跟其他比赛一样,没有什么特别的”,但自己要提前预祝鲁能泰山在足协杯赛中夺冠。

已经35岁的韩鹏,如今仍然

征战中超,但这个赛季,他还一直没有得到在联赛中出场的机会。上一轮联赛,北京人和客场与天津泰达之战,韩鹏进入人和18人出场名单,却没能上场。这一次来到济南,韩鹏会有机会吗?这既要看北京人和主帅路易斯的部署,也得看比赛中的形势变化,目前还没有定论。

据了解,这个赛季结束之后,韩鹏与北京人和的合同便将到期,他是否还会继续自己的职业生涯?对此,韩鹏说自己不想强求,“顺其自然吧。赛季结束之后,我会先去把教练员B级证书的学业完成了。如果有合适的俱乐部、合适的合同,就再踢一两年;如果没有合适的,也做好了退役的打算和心理准备。”

人和主帅绷紧保级弦

在如今的积分榜上,北京人和积29分,应该说已经相当保险了,但人和主帅路易斯却还是紧紧绷着“保级”这根弦,在他看来,除非在事实上完成了保级重任,否则就不能放松。

上轮联赛,外援迪奥普和马西卡先后建功,帮助北京人和在两球落后的情况下战平天津泰达。世界杯之后才加盟球队的两名外援,在12轮联赛里各自打进7球,并列成为球队的最佳射手。截至本轮结束,人和总共打进28球,世界杯间歇期之后打进18球,而其中有14球来自这对“黑风双煞”组合,很显然,鲁能泰山这一次也要对人和的这两名外援给予足够的重视。

“慢热”是北京人和近期一直存在的问题。路易斯说,从最近几场可以看到,球队在开球后进入状态稍微有一点慢,“这个原因我们一直在进行分析。在这里,我也借这个机会给球员提个醒,在比赛专注度上,从比赛一开始到90分钟结束,都要保持高度的精力集中。”



作为当年并肩作战的兄弟,如今已各为其主,不过,李霄鹏、韩鹏还是在赛前送上了对对方的祝福。 本报记者 周青先 摄

曼联1:3不敌西汉姆联,开局7轮仅得10分

拿什么拯救你,我的红魔

本报讯 9月29日晚,2018-2019赛季英超联赛第7轮打响,曼联做客伦敦碗体育场1:3负于西汉姆联队。算上这场失利以及联赛杯出局,曼联一周之内3场不胜,英超开局7轮只得10分,追平了莫耶斯治下的最差开局,穆里尼奥的帅位已经岌岌可危。

开场仅仅5分钟,西汉姆联即取得进球,萨巴莱塔右路突破传中,安德森小禁区内包抄射门跟攻进球门左下角,西汉姆联队1:0领先曼联。第43

分钟,“铁锤帮”扩大战果,安德森左侧角球传中,迪奥普抢点头球攻门没有顶正部位,亚尔莫连科禁区右翼拿球内切起脚攻门,球打在林德洛夫身上折射飞入球门右上角,西汉姆联队2:0。

第71分钟,曼联扳回一城,肖左侧角球传到前点,拉什福德脚后跟攻门命中左下角,曼联将比分扳成1:2。

第74分钟,诺布尔送出绝妙直传球,阿瑙托维奇反越位成功,单刀突入禁区破门,为西

汉姆联锁定胜局。

全场比赛,曼联9次攻门4次射正,只进1球,而西汉姆联队8次攻门3次射正,取得了3粒进球。截至目前,曼联英超7场比赛丢掉了12球,而上个赛季曼联在英超整个赛季才丢掉28球,本赛季丢掉的12球,已经接近上赛季丢球数的一半。

更可怕的是,失利也让深处将帅失和漩涡的曼联雪上加霜。此前,英国媒体曝光了一段曼联的训练视频,视频显示,主帅穆里尼奥与中场核心博格巴

爆发了一些言语冲突,两人在交流中有明显的脸色变化。

众所周知,博格巴是一个很有个性的球员,在上一轮联赛曼联战平狼队之后,博格巴在社交媒体向穆帅发难,公开批评后者战术保守。随后,穆帅做出了反击,他宣布撤掉博格巴的队长袖标,也没有让博格巴参加对阵德比郡的联赛杯。这场比赛,曼联先赢后输,被淘汰出局。比赛过程中,博格巴在台上不时露出笑容,看上去非常开心,显得很和谐。

不过在与西汉姆联的赛前发布会上,穆里尼奥否认了将帅失和的传言,并表示对博格巴很满意,并指责媒体在编故事,“视频对于你们来说是最好的,因为你们又可以编故事了。但当时的情况就只是我大声地批评,大声指导,这就是教练的工作,每一天都是如此,你们却会以此来编故事。”

到底是媒体在编故事,还是确有此事,随着曼联跌入低谷,各种矛盾激化,事实也将很快浮出水面。(宗和)